

投资勿为大盘所左右

渴望洞悉未来是人类的天性之一。也许你早已习惯了这样的投资者，他们把预测、分析、判断大盘走势当作头等重要的大事。

很多投资者总是喜欢把投资失败归咎于不能逃顶和抄底，并且翻遍各类技术分析大师名著，试图找到预测大盘顶部和底部的方法。

大盘每天的涨跌都牵动着无数投资人的心，有人为大盘上涨笑逐颜开，有人为大盘下跌深陷痛苦。

市场充满了各种噪音，一只股票的价格不过是公司内在价值和市场噪音的叠加。与其去研究永远变化着的、无规则的市场噪音，还不如静心研究公司的内在价值。

当你的投资不再为大盘所左右，你会觉得人生原来可以这样淡定从容、悠然自得。(汇添富基金 刘劲文)

中长期银行理财产品升温

3个月至1年期限的理财产品预期收益率升至年内最高水平

证券时报记者 姚波

随着监管层对银行理财超短期产品的限制，中长期产品发行数量及预期收益率开始出现上扬趋势。

据普益财富监测，自11月以来，3个月以上理财产品收益增速明显。数据显示，截至11月24日，本月3至6个月期限的银行理财产品不区分投资对象的整体预期收益率已经升至5.15%。

据普益财富数据，11月18日至25日，一周有29家银行发行了264款理财产品，招商银行、工商银行、交通银行、中国银行、建设银行、农业银行、浦发银行、深发展银行、华夏银行、南京银行、上海银行等发行的银行理财产品均超过10款。

在这264款理财产品中，保本和保证收益型理财产品108款，市场占比为40.91%；非保本型理财产品

156款，市场占比为59.09%。在理财产品期限方面，1个月(含)以下产品共发行了43款，占比较前一周减少1.11%；1个月至3个月(含)期理财产品发行数为115款，市场占比为49.17%。

从上周到期的理财产品来看，335款产品中197款公布了到期收益率，均实现了最高预期收益率。收益率较高的银行理财产品包括信托受益权投资型、外币理财及人民币债券产品等品种。



数据来源：普益财富(截至11月24日) 姚波/制表 张洁/制图

个人理财计划，投资期限为3年，为股权性质投资，到期实现8.50%的收益率；招商银行发行的2款澳元债券类产品，投资期限分别为28天和

360天，到期分别实现7.00%和6.00%的收益率。普益财富银行理财研究员肖芳分析指出，银监会对一个月以下的超短

期理财产品的监管措施，一定程度上抑制了该类产品的发行及收益表现，不过，3个月以上的产品表现并未受到明显影响。

经济转型期投资的“失中见小”

证券时报记者 陈楚

见微知著、以小见大，这些词语鼓励人们在看待事物时善于从小处着眼，看到大方向、大趋势。

在经济结构转型的大背景下，很多行业的投资机会已被挖掘殆尽，或者一些传统的周期性行业本来就不大可能出现大的系统性机会了。

以时下热得发烫的新能源汽车为例，如果看好这一领域，新能源汽车固然未来业绩释放空间值得期待，但有一个问题也确实不能忽视，汽车股大多流通盘较大，传统汽车业务占据公司盈利的绝对份额。

新能源汽车获得狂飙突进式发展，恐怕也只能占据汽车企业盈利很小的比例，这也意味着新能源汽车业务想要成为汽车企业的主营业务，未来可能还需要相当长的时间。

这是否意味着新能源就没有投资机会呢？显然不是！既然新能源汽车是未来的发展趋势，而短期内这一新业务又不可能成为汽车企业的主营业务，因为传统的业务占比太高。

再以智能电网为例，近期传言阶梯电价有可能实行，这就需要安装智能电表，生产智能电表的企业无疑属于细分领域，这一新兴行业业绩想象空间足够大，也许投资机会就胜于一

升级的进行，也会诞生不少细分行业。比如医药行业，随着老龄化社会的到来和全民医保的实行，中国的生物医药行业正从“药”向“疗”和“诊”演化。

中国经济的结构转型是大势所趋，战略性新兴产业的大发展也将成为现实。既然是新兴产业，就意味着未来会产生很多我们当下仍然不熟悉或短时间研究不透的行业。

东方基金 ORIENT FUND 诚信是基·回报为金 客服热线: 400-628-5888 公司网址: www.df5888.com

招商基金胡慧颖：静态收益与资本利得提升货币基金收益

近期货币基金收益率屡创新高。据Wind数据统计，截至11月23日，招商货币基金B、招商现金增值A的7日年化收益率分别为5.80%、5.56%。

胡慧颖认为，货币基金在错误的时点追求过高的收益有可能对持有人的长期利益造成负面影响，对于组合业绩、规模的长期增长也是

不利的；相对于今年上半年，目前应该是发展货币基金的较好时机。近期高企的货币基金7日年化收益率虽然不是常态，但预计货币基金仍将有相对不错的收益。

胡慧颖指出，由于经济增速持续放缓，通胀也有较大幅度下降，同时外围欧债危机继续深化，政策的重心偏向于稳增长。未来政策导向对于货币基金来说将会成为利好因素中的一部分。

摩根大通龚方雄：中国股市跑赢全球股市的时间已到来

长信基金 2012 新“势”界”智慧之旅第三届高峰论坛日前在上海举行。

摩根大通亚太区董事总经理龚方雄表示，当前中国经济不确定因素较多，但不确定性也是机会。龚方雄主张积极布局中国股市，他认为中国股

市跑赢全球股市的时间已经到来。长信基金研究总监安昀认为，经济向下和经济增长向下、通胀向下，都可以从中推论未来的政策应该是放松的趋势。从投资来看，股票投资方面，估值始终是第一位的，整体仍看好成长股。(海素)

定投汇添富 生活喜洋洋 基金定投需慎选 热线: 400-888-9918 网址: www.99fund.com

鹏华基金推出理财微语录征集大赛

为传播财商教育及亲子教育的新观念，鹏华基金日前以新浪微博、腾讯微博等为主要平台推出“小孩的钱经：理财微语录征集大赛”。

本次大赛也是鹏华基金“鹏友会”俱乐部为客户提供特色增值服务之一，既促进亲子间的沟通交流，又给了家长及时修正孩子错误理财观念的机会。

把握成长 指选平安

平安大华深证300指数增强型证券投资基金

中国银行、交通银行、深圳发展银行、平安银行等银行网点，各大证券公司营业部，平安大华直销及网上交易正在发售



本基金拟任基金经理：焦巍先生

上海社科院世界经济所博士，德国波恩大学访问学者。12年银行、证券投资和基金从业经验。曾先后任职于中国银行、湘财证券、湘财合丰基金(现泰达宏利基金)、汉唐证券。2009年加入平安大华，目前担任首席宏观策略分析师、投资决策委员会成员。

平安大华深证300指数增强型证券投资基金属于股票型基金，采用指数复制结合相对增强的投资策略，以期达到或超越深证300指数的收益水平。

指引深市 新一代核心指数

深证300指数是目前唯一覆盖深市主板、中小板和创业板三个板块的宽基指数，涵盖范围广阔，流动性强，其总流通A股市值为30083亿元，占深市A股总流通市值的64.33%，远超过同类指数。

首屈一指 历史收益率领先

深证300指数自2009年11月4日发布至2011年9月30日期间，累计收益率超越沪深300指数10.23%，超越上证综指9.56%，超越深成指5.33%，超越深证100指数2.72%。

指向均衡 降低非系统风险

深证300指数样本股对全球行业分类标准(GICS)一级行业、二级行业、三级行业的覆盖度分别为100%、88%和76%。深证300指数成分股覆盖了全市场23个行业，且各行业权重分布相对分散，从而有效分散个别行业非理性变动对指数的影响。

流通量作为权重，单只股票权重低，对指数影响小，可进一步分散单只股票剧烈变动引起的非系统风险。

指在成长 成分股高成长性

深证300指数成分股每半年调整一次，根据成交金额和流通市值来选取深市排名前300的股票，选出投资者最关注的成长性公司。

考察深证300成分股财务数据，成分股公司以深市A股73%的净资产，获得了82%的净利润，更覆盖了80%的分红金额，呈现利润占比高的明显特征。

从2006年至2010年的历史数据看，除2008年外，深证300指数成分股公司在其余年度净利润增长率均高于30%，其中部分区间内深证300指数成分股净利润增长率为40%，超过A股均值近一倍。

超越指数 GARP选股策略应用

在控制跟踪偏离度和跟踪误差的基础上，辅以有限度的增强操作及一级市场股票投资，以求获取超越指数的收益率表现。

非成分股精选策略采用GARP选股策略，追求兼顾价值和成长，即寻找具有较强的持续稳定增长潜力，且价格尚处在合理水平之内，或在某种程度上被市场低估的股票。

平安大华深证300指数增强型证券投资基金投资小贴士

基金代码：700002

投资目标：本基金采用指数复制结合相对增强的投资策略，即通过指数复制的方法拟合、跟踪深证300指数，并在严格控制跟踪偏离度和跟踪误差的前提下进行相对增强的组合管理，力争控制本基金的净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度的绝对值不超过0.5%，年跟踪误差不超过7.75%。

投资范围：具有良好流动性的金融工具，包括国内依法发行上市的股票(包含中小板、创业板及其他经中国证监会核准上市的股票)、债券、中期票据、货币市场工具、权证、资产支持证券、股指期货以及法律法规允许基金投资的其他金融工具，但须符合中国证监会的相关规定。

如法律法规或监管机构以后允许基金投资的其他品种，基金管理人可在履行适当程序后，可以将其纳入投资范围。

投资比例：股票资产占基金资产的比例范围为90%-95%，其中投资于标的指数成分股的资产占基金资产的比例不低于80%；除股票外的其他资产占基金资产的比例范围为5%-10%，在扣除股指期货合约需缴纳的交易保证金后，基金保留的现金以及到期日在一年以内的政府债券的比例合计不低于基金资产净值的5%。

业绩比较基准：深证300指数收益率×95%+商业银行活期存款利率(税后)×5%

发售日期：2011年11月14日~12月16日

客服热线：4008004800 官网销售平台：www.fund.pingan.com

中国平安 平安大华基金 PINGAN-UOB FUND